

# उत्तराखण्ड प्राविधिक शिक्षा परिषद्

संयुक्त प्रवेश परीक्षा एवं प्रशिक्षण अनुसंधान विकास प्रकोष्ठ, अपर आमवाला, देहरादून

**जीप-2019 रैंकधारियों हेतु प्रथम वर्ष में एवं द्वितीय वर्ष (Lateral Entry) में प्रवेश हेतु आयोजित की जाने वाली संस्था स्तरीय काउंसिलिंग सूचना**

उत्तराखण्ड प्राविधिक शिक्षा परिषद् द्वारा तृतीय आनलाईन काउंसिलिंग आयोजन के पश्चात कतिपय छात्र/छात्राओं के द्वारा आवंटित संस्थानों में प्रवेश न लेने के कारण राजकीय/निजी क्षेत्र के पालीटेकनिकों में कुछ सीटें रिक्त होने के फलस्वरूप समस्त जीप-2019 रैंकधारियों हेतु संस्था स्तरीय काउंसिलिंग का आयोजन किया जा रहा है। रिक्तियों का विस्तृत विवरण एवं आवेदन पत्र का प्रारूप परिषद् की वेबसाइट [www.ubter.in](http://www.ubter.in) पर दिनांक 04 सितम्बर 2019 को प्रातः 11.00 बजे से उपलब्ध होगा। रिक्त सीटों को भरने के लिये राजकीय पालीटेकनिकों एवं राजकीय सहायता प्राप्त पालीटेकनिक में दिनांक 06 सितम्बर 2019 को जीप-2019 के रैंकधारियों की रैंकवार/आरक्षणवार/मेरिटवार काउंसिलिंग एवं दिनांक 09 सितम्बर 2019 को निजी क्षेत्र के पालीटेकनिकों में काउंसिलिंग आयोजित की जायेगी। काउंसिलिंग तिथियों में प्रातः 9.00 बजे से 1.00 बजे तक पंजीकरण एवं 5 बजे आवंटन किया जायेगा, जो संस्था के नोटिस बोर्ड पर उपलब्ध होगा।

- राजकीय पालीटेकनिकों एवं राजकीय सहायता प्राप्त पालीटेकनिक में मात्र जीप-2019 रैंकधारियों को काउंसिलिंग में सम्मिलित किया जायेगा।
- निजी क्षेत्र के पालीटेकनिकों में प्रथमतः जीप-2019 रैंकधारियों को तथा जीप-रैंकधारी उपलब्ध न होने पर जीप-2019 विवरण पुस्तिका में अंकित न्यूनतम शैक्षिक अर्हता धारियों की मेरिट बनाकर प्रवेश प्रदान किये जायेंगे।

अभ्यर्थी काउंसिलिंग हेतु समस्त मूल प्रमाण पत्र एवं सत्यापित छायाप्रतियों सहित सम्बन्धित संस्थान में उपस्थित हों।

**संस्था प्रधानाचार्यों के लिये नोट:-** समस्त प्रधानाचार्यों को सूचित किया जाता है कि रिक्तियों की संख्या परिषद् की वेबसाइट से डाउनलोड कर काउंसिलिंग हेतु समस्त व्यवस्थायें सुनिश्चित कर लें। किसी भी स्थिति में प्रवेशित छात्रों की संख्या अनुमोदित प्रवेश क्षमता से अधिक न हो पाय।

**संस्था स्तरीय काउंसिलिंग के माध्यम से आवंटित अभ्यर्थियों के लिये प्रवेश की अंतिम तिथि 11 सितम्बर 2019 निर्धारित की जाती है।**

विज्ञापन सं० 799/उप्राशिप/जीप-2019/काउंसिलिंग/2019-20 दिनांक 02 सितम्बर 2019

सचिव